
 
 REQUERIMENTO
 

 
 

 
 
 
 
Senhor Presidente,
 
Senhor Presidente,
 
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, Tiago Rodrigues Cervantes, solicitando
informações sobre os dia, horários e locais disponibilizados para a vacinação infantil no âmbito do Município.
Recentemente, este vereador recebeu indagações de munícipes preocupados com ausência de cronograma específico
para vacinação de recém-nascidos e crianças nas Unidades Básicas de Saúde da Família.
As crianças de 0 a 5 anos, conforme informações do Ministério da Saúde devem receber as vacinas obrigatórias tais como:
a BCG – contra formas graves de tuberculose; Hepatite A e B; Rotavírus; Pentavalente – DTP - contra difteria, tétano,
coqueluche; influenza A e B; a Poliomielite contra a paralisia infantil; Meningocócica C, Pneumocócica 10, Tríplice viral,
Febre Amarela e Varicela para as crianças, entre outras. E até a mesma a vacinação contra a COVID-19.
É sabido que a carteira atualizada de vacinação infantil é um dos requisitos obrigatórios para os inscritos no programa
“Bolsa Família”.
No  entanto,  alguns  munícipes  estão  encontrando  dificuldades  para  vacinarem seus  filhos  nas  unidades  básicas,
notadamente na Unidade de Saúde da Família do bairro Belas Artes, oportunidade em que se requer atenção por parte da
administração Municipal, a fim de verificar os motivos que estão gerando as dificuldades ora apontadas no presente
requerimento.
Diante disso, requeiro as seguintes informações:
1.Quais são as unidades básicas da família que oferecem vacinação para recém-nascido e crianças até 6 anos?
 
2.Quais as vacinas oferecidas nestas unidades?
 
3. Há vacinação disponível para atender recém-nascidos, crianças e adolescentes até a idade de 15 anos? Em quais
unidades o serviço é oferecido?
 
 
4.Existe o registro de falta de vacinas nas USFs no Município? Se sim, informar o motivo.
 
5.Há possibilidade de criar mecanismos de divulgação, especialmente com informações no quadro de avisos das unidades
ou na portaria de atendimento, esclarecendo o dia, horário e as vacinas disponíveis oferecidas nas USFs no âmbito do
Município?

Solicita ao Executivo informações sobre a
VACINAÇÃO INFANTIL NAS UNIDADES DE
SAÚDE DA FAMÍLIA.”
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Ressalto que o requerimento visa a prestar informações à população que tem se deparado, constantemente, a escassez de
vacinas nas unidades de saúde, oportunidade em que peço o apoio dos nobres vereadores na aprovação da propositura.
 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 30 de março de 2023.
 
 
RUTINALDO BASTOS
Vereador
 
 
 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 3 de abril de 2023.
 
 
 

RUTINALDO BASTOS
 

VEREADOR
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